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CONFERENZA DEI SINDACI

Verbale riunione del 19/11/2003

Il giorno diciannove del mese di novembre dell’anno 2003, alle ore 20.30, presso la biblioteca comunale di Ponte San Pietro – Via Piave n. 22, si è riunita in seconda convocazione la Conferenza dei Sindaci del sistema bibliotecario dell’area Nord-Ovest della provincia di Bergamo, dopo che la prima convocazione della Conferenza dei Sindaci – indetta per il medesimo giorno alle ore 18.30 – era andata deserta.

Sono presenti i sigg.:

N.
Cognome Nome
Ente
Abitanti (al 31/12/2002)

1
Zirafa Marzio (Presidente)
Comune di Ponte San Pietro
9.702

2
Carminati Renato
Comune di Brembilla
4.288

3
Mapelli Giancarla
Comune di Capriate San Gervasio
7.308

4
Ruggeri Fiorenza
Comune di Bottanuco
4.680

5
Pedrini Cristiano
Comune di Madone
3.250

6
Re Martino
Comune di Valbrembo
3.627

7
Gambirasio Angelo
Comune di Barzana
1.577

8
Imi Mario
Comune di Brembate di Sopra
6.872

9
Vitali Giuseppe
Comune di Calusco d’Adda
8.032

10
Bugio Fabrizio
Comune di Villa d’Adda
4.272

11
Gilardi Alberto
Comune di Cisano Bergamasco
5.738

12
Salvi Adriano
Comune di Almenno San Bartolomeo
5.192

13
Fontana Luisa
Comune di Medolago
2.109

14
Carminati Onorina
Comunità Montana Valle Imagna (*)
5.440

15
Cornali Lavinia
Comune di Almenno San Salvatore
5.803

16
Brembilla Angelo
Comune di Mapello
5.703

Totale abitanti
83.593

(*) Delega dai comuni di Berbenno (2.400 ab.), Corna Imagna (931 ab.), Locatello (740 ab.), Strozza (954 ab.) e Valsecca (415 ab.).

Partecipa alla riunione il sig. Marco Locatelli, in qualità di direttore della biblioteca centro sistema di Ponte San Pietro, e verbalizzante.

Essendo intervenuti n. 16 enti, in rappresentanza di 20 comuni sui 44 aderenti al sistema (45,45%), per una popolazione complessiva di 83.593 abitanti su una popolazione totale dei comuni aderenti di 159.925 abitanti (52,27%), il Presidente dichiara valida la seduta e apre la discussione sul seguente ordine del giorno:

1) Avvio nuovo sistema bibliotecario;

2) Esame bozza Piano biennale 2003-2004;

3) Varie ed eventuali.

Avvio sistema bibliotecario

M.Zirafa: informa che i comuni che hanno aderito al sistema bibliotecario dell’area Nord-Ovest della provincia di Bergamo sono 44 per una popolazione complessiva di circa 160.000 abitanti. La Comunità Montana della Valle Imagna sottoscriverà la convenzione per 6 comuni del territorio di propria competenza.

Esame bozza Piano biennale 2003-2004

M.Locatelli: illustra il documento allegato con la convocazione alla riunione. La bozza di Piano biennale 2003-2004 del sistema è già stata sottoposta al vaglio della Commissione Tecnica dei Bibliotecari, che ha approvato il documento in data 17/10/2003.

Si apre un’ampia discussione tra i presenti sui vari aspetti della bozza.

M.Zirafa: comunica che, per quanto concerne la struttura organizzativa per il coordinamento del sistema, il responsabile amministrativo è individuato in Marco Locatelli, dipendente del Comune di Ponte San Pietro. Per le figure del responsabile del settore editoria e del responsabile dei servizi informativi verrà stipulata apposita convenzione con la Comunità Montana della Valle Imagna, che si è dichiarata disponibile a collaborare con l’ente capofila per la gestione del sistema. I due bibliotecari individuati sono, rispettivamente, Gian Luca Baio (biblioteca di Sant’Omobono Imagna) e Claudio Galante (Almenno San Salvatore / Strozza).

M.Locatelli: informa che l’incarico professionale per il coordinamento della promozione della lettura sarà affidato a Giancarlo Migliorati, esperto in attività del settore bambini/ragazzi.

O.Carminati: chiede che, nella determinazione delle quote di cofinanziamento del sistema, al Comune di Almenno San Bartolomeo non venga applicata la maggiorazione legata all’acquisto libri poiché la biblioteca ha dovuto sospendere le forniture per i lavori di ristrutturazione della propria sede.

La Conferenza dei Sindaci approva tale proposta all’unanimità.

Con quest’ultimo emendamento, la Conferenza dei Sindaci approva la bozza di Piano biennale 2003-2004 con voto unanime.

Alle ore 23.30, non avendo altri argomenti su cui discutere, la riunione viene sciolta.



il Verbalizzante



Marco Locatelli
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